

Headline	Penang police seized illegal bitcoin currency mining activity in shop lots		
MediaTitle	Sin Chew Daily (Northern)		
Date	13 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	11,698	Readership	35,094
Section	News	Page No	4
ArticleSize	323 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 2,919		



比特币挖矿机器收在店屋深处，难以被发现。



索菲安（右）与国能职员查看比特币挖矿活动机器。

店屋異常嘈雜和高溫 破偷電“挖礦”捕4男

（槟城12日讯）店屋传来异常的嘈杂声和高温，让人起疑，继而揭发不法分子在店屋偷电，进行比特币挖矿活动。

槟岛大路后一名公众发现毗邻的店屋常传来嘈杂声和高温，对此起疑心，于本周四前往日落洞警局报案后，警方迅速展开调查行动。

东北警区罪案调查组昨午12时30分，在槟州警察总部罪案调查组的协助下，到大路后有关店屋展开行动，发现不法分子非法接驳国能的电源，在店屋里进行比特币挖矿活动。警方也在这项行动中，逮捕4名年龄介于20至35岁的本地男子，其中两人拥有非法赌博犯罪记录。

另2店屋也涉偷电

警方循着初步调查结果，于同日到日落洞温柏拉路和德里玛区的另外两间店屋展开行动，发现有关店屋皆被偷电和进行比特币挖矿活动。

槟岛东北警区主任索菲安昨日傍晚率领调查队伍，把被捕的4名嫌犯带到德里玛区的店屋，做进一步调查。

索菲安较后向媒体说，警方昨日在共3个地点展开的突击行动，发现共200台比特币挖矿活动机器，价值8万令吉。

“国能职员也在检查电表后估算，3个地点的偷电活动，导致国能每月损失约10万令吉。”

他说，尽管4名嫌犯声称只是领取每月3000令吉的薪水，负责维修机器，包括清理机器上的灰尘，但警方仍需进一步鉴定他们在这活动中扮演的角色、有无其他共犯，以及这项活动已进行多久等。

“其中一名嫌犯说，他是在两个月前由一名华裔男子聘请负责维修活动，他前来维修时，挖矿机已运作。警方以此推断，这项非法活动在更早之前已存在。”

他说，警方将援引1990年电力供应法令第37(1)非法接驳电源条文、刑事法典第379偷窃条文和第427蓄意破坏条文，展开调查。



4名华裔嫌犯被逮到德里玛区的店屋，协助警方调查。

7店屋起獲411挖礦機器

索菲安较后补充，警方于周五下午至傍晚时分首先在乔治市3个地点展开行动后，再于周五晚上11时30分至周六清晨3时期间，突击另外4个地点的店屋，发现这些店屋皆成为偷电进行比特币挖矿活动的基地。

这4个地点分别是乔治市令当哈嘉惹玛Metro Avenue、日落洞路Blok 88、双溪赖合朗巷，以及峇六拜过山Sunway Prima。

这意味着警方从周五中午开始至周六清晨期间，在槟岛共7个地点的店屋展开行动，揭露这项非法活动。

索菲安指出，警方在这7间店屋起获共411台比特币挖矿机器，价值18万令吉。同时，国能估计这项非法接驳电源活动，让该公司在过去两个多月损失共42万令吉。

随着警方揭露这项非法活动，国能职员已截断7间店屋的电源供应。